

Позвонили из отдела по работе с молодежью и пригласили на встречу со старшеклассниками. Как выяснилось, это была очередная встреча дискуссионного клуба, ее тема - "Профессия - журналист".

Собираясь на заседание клуба, которое проходило в центральной детской библиотеке, я размышляла. Из недалекого школьного прошлого помню, как нас собирали на такие встречи: явка всех обязательна, пересчитывали чуть ли не по головам. А потом гость, на встречу с которым мы шли, долго и нудно бубнил на заданную тему. Вопросов ему, как правило, не задавали. Если же какой-нибудь выскочка хотел отличиться и спрашивал о чем-либо, то на него смотрели как на предателя потому, что после этого гость бубнил еще час. Не нравились нам такие мероприятия.

Честно говоря, не представляла, о чем говорить, глядя на скучные лица и на то, как мои слушатели время от времени красноречиво посматривают на часы.

В выставочном зале библиотеки стулья поставлены тесным кругом. Лица вокруг совсем не скучные. Нас, гостей, было двое - пришла корреспондент городского радио Юлия Башкирцева.

Сначала речь шла о ра-

## ИНТЕРЕСЫ МОЛОДЫХ

# ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!



боте корреспондентов в целом: на радио, в газете, на телевидении. Потом ребята задавали вопросы, причем с неподдельным интересом. Думаю, обе стороны остались довольны этой встречей. Ребята узнали о работе журналиста, а мы - что думают о газете и радио юные первоуральцы. Интересовались они тем, как находятся темы для публикаций, "зажимаем" ли мы критику в адрес высокопоставленных людей, подают ли на журналистов в суд. В общем, современные старшеклассники оказались не чета школьникам прошлых

лет. Эти уже стали понимать, что тропинку пропатывать по жизни придется самостоятельно, что за ручку тебя никто не поведет.

О работе дискуссионного клуба для старшеклассников рассказали сотрудники отдела по работе с молодежью Наталья Зимина и Татьяна Гречина:

- Идея создания этого клуба витала давно. Но реально он начал работать с сентября 1997-го. С библиотекарями мы работаем в тесном сотрудничестве, они и сами участвуют в заседаниях. Клубную работу ведет завуч школы № 1

Лариса Борисовна Булдакова. Собираются ученики школ № 21, 3, 6. Встречи происходят примерно раз в две недели.

- Кто выбирает темы и решает, кого бы пригласить?

- Решают это сами ребята. Они говорят нам, о чём бы хотели услышать на ближайших встречах. Например, на беседу "Проблемы семьи" приглашены сотрудники управления социальной защиты и комитета по проблемам материнства и детства. В январе намечена встреча с предпринимателями.

- Состав клуба постоянный?

- Существует костяк - около 20 человек, но мы будем очень рады, если бы приходили и из других школ.

Отрадно, что молодые люди со школьной скамьи начинают беспокоиться о своем будущем. Собираются в клубе совсем не нудные зурилки, а обычновенные парни и девчонки, симпатичные и любопытные.

Если вы, юные читатели, заинтересовались, если вы не равнодушны к происходящему вокруг, жаждете новых встреч и знакомств - милости просим в дискуссионный клуб.

**Н.КОНОВАЛОВА.**  
Фото С.БАТАЛОВА